



一、风行视点

风行研判

总结今日榜单, 昨日盘面中强势股的退潮是拖累指数走低的主要原因, 与此同时受益于旺季效应的品种十分抗跌, 如煤炭、民航等, 我们预计短期市场仍将围绕着 2017 年报和今年的业绩预期深度挖掘机会。从上证指数的角度看, 昨日放量调整, 短期技术性较为严峻, 我们判断 3500 点整数关口或支撑, **所以建议投资者多看少动, 仓位保持五成!**

热点聚焦: 中国平安

昨日中国平安下跌 3.60%, 全天成交量 113 亿, 是两市成交量最大的品种。从技术的角度看, 虽然中国平安中期仍保持上涨趋势, 但短周期已经跌破 75 元这一平台支撑位, 技术性压力较为明显。值得注意的是, 在中国平安破位调整的背景下, 昨日金融板块表现低迷! 保险行业下跌 3.54%, 成为两市跌幅明显行业之一。银行板块下跌 0.85%, 虽然跌幅并不明显, 但有两个因素值得关注:

第一, 行业指数已经在 3200 点中轴附近持续震荡三个交易日, 这说明在银行板块前期大幅上涨后, 市场观望氛围有增无减; 第二、昨日银行板块分化十分明显, 张家港行大跌 8.95%, 但同是次新银行的贵阳银行大涨 8.09%, 这说明资金分歧在加大, 银行板块短期不可能成为指数上涨的主要动力! 证券行业昨日几乎全军溃败, 大型券商华泰证券、招商证券、长江证券等跌幅超过 2%。与此同时, 前期滞涨的小型券商如国盛金控、第一创业、西南证券也同样缺乏资金吸引力。综上所述, 我们认为金融板块调整期已经到来, 在基本面向好, 估值优势仍存在的背景下, 投资者要耐心等待机会, 等待逢低布局时机的到来。

热点聚焦: 中兴通讯



中兴通讯昨日大跌 9.40%，全天成交量 76.1 亿！如果说以中国平安的调整是昨日大盘下跌的罪魁祸首，那以中兴通讯为代表的强势题材股的调整就起到了推波助澜的作用。中兴通讯是 5G 概念的龙头品种。受益于 5G 概念的热炒，通信板块在 2017 年诞生了不少牛股。其中，中兴通讯两地股价当年涨幅高达 1.2 倍。作为基金的重仓股，中兴通讯等牛股为机构等投资者带来了可观的账面收益。因此，在当前机构的调仓换股期，兑现抛压可能会影响一些公司的股价表现。此外，现在正值业绩披露期，相关公司也面临着市场预期被证伪的风险。这也许正在年报披露期成为了以中兴通讯为代表前期涨幅较大的题材类个股，进入调整期的主要原因。但值得注意的是，5G 产业链作为通信行业投资的重点方向之一，不排除 2018 年仍将被市场关注。

所以在操作的角度投资者要注意以下几点：第一，业绩能否兑现是题材炒作的最大风险，所以在年报披露期投资者要尽量规避前期大涨的题材类个股；第二，热门题材会反复表现，该类个股不追涨，但可以捕捉跌幅反弹的阶段性的机会。

热点聚焦：煤炭采选

首先，自从入冬以后，全国各地迎来了雨雪寒冷天气，煤炭市场供需十分紧张，市场上煤价不断创新高。1 月 29 日，国内期货市场动力煤主力合约再度刷新 2013 年上市以来高点。2018 年以来，动力煤期货价格一月间涨幅已有 13%；其次，为了抑制电煤价格的快速上涨，使市场上的电煤能够平稳地供应，近日山西省七大煤企业进行带头作用，下调煤价，于是全国各地的大型煤企也陆续下调煤价。临近春节，正值迎峰度冬的关键时点，燃煤供暖需求有增无减，市场煤价高企，部分区域电煤供应告急。这说明煤炭行业由于旺季效应需求稳定成为了股价上涨的重要因素。从行业发展看，在前两年煤钢去产能完成数逼近“十三五”

任务上限的情况下，2018年煤炭去产能目标或与2017年持平，结构性去产能将成为主攻方向，并且行业重组整合战已经打响。

从操作的角度，我们认为煤炭板块短期仍有表现机会，特别是业绩弹性大，受益于行业整合预期的行业龙头！个股关注：中国神华、兖州煤业、西山煤电、山煤国际等。

二、晨会纪要

【热点聚焦】

1、国务院推进农业高新技术产业示范区建设

国务院办公厅29日印发《关于推进农业高新技术产业示范区建设发展的指导意见》，以实施创新驱动发展战略和乡村振兴战略为引领，以深入推进农业供给侧结构性改革为主线，以服务农业增效、农民增收、农村增绿为主攻方向，统筹示范区建设布局，充分发挥创新高地优势，集聚各类要素资源，着力打造农业创新驱动发展的先行区和农业供给侧结构性改革的试验区。到2025年，布局建设一批国家农业高新技术产业示范区。

即将公布中央一号文件将围绕乡村振兴战略展开。我国农业生产长期以来以家庭为单位，生产效率低下，解决农业生产劣势的根本方式在于通过土地流转扩大经营规模，实现农业产业化，调整农业结构、发展农业现代化、推进农地流转等改革新重点有望获得突破。A股中，可关注苏垦农发（601952）、一拖股份（601038）等。

2、联合顺丰京东 我军首次运用无人机实施补给演练

据新华社报道，空军后勤部探索建立军民联合无人机补给模式，联合顺丰速运、京东两家军民融合战略合作单位，日前在北京成功组织云南、陕西两地三型无人机联合补给演练。这也是我军首次运用无人机实施联合补给演练。

据权威数据，未来 10 年无人机有望成为全球航空航天工业领域增长最快的一个单元，增速有望超过 20%，总市场规模将达 673 亿美元。《中国制造 2025》中提出，“将航空航天装备列入重点领域进行大力推广，推进无人机等航空装备产业化”。上市公司中，炼石有色（000697）截至去年三季度顺丰投资持股近 400 万股，位列第六大股东。双方还共同出资成立一家无人机系统公司。威海广泰（002111）旗下“侦察兵”无人机已试飞成功，并成为公安部警用装备网上免招标产品，可以直采。

3、铬系产品价格持续走高 多重利好支撑价格继续坚挺

据百川资讯监测，近期铬系产品价格持续走高。铬矿价格继上周上涨近 5%后，周一铬矿市场价格继续走高。自 12 月中旬以来，印度、南非等地铬矿价格已上涨 15-20%。铬铁方面，上周各大钢厂高碳铬铁招标价格陆续出台，整体涨幅在 300-600 元/50 基吨之间，宝钢、酒钢、中信泰富等厂招标价在 7650-8400 元/50 基吨，上调幅度在 5-8%左右。

部分主产区限电限产政策依旧趋紧、枯水期电价抬升生产成本重心迫使开工率有所下降。此外，天气条件制约之下运输也受到一番影响。多重利好支撑下，业内继续看涨高碳铬铁。中碳及低碳铬铁有望在高碳及铬矿带动下继续走高。在铬系产品价格持续上涨的带动下，相关公司盈利有望改善。西藏矿业（000762）是我国最大铬铁矿公司。五矿发展（600058）铬矿、铬铁销量位居国内前列。

【上市公司】

百洋股份：年报拟 10 转 10 派 3 元



永东股份：上修 2017 年度业绩预告

永辉超市：子公司获腾讯 1.875 亿元参与增资

苏宁云商：拟 95 亿元购买万达商业 3.91%股份

黑芝麻：主导产品袋装黑芝麻糊系列产品提价 15%

中兴通讯：五家机构席位合计卖出 5.04 亿元

三、新股申购

御家汇：计算机软件销售;信息技术咨询服务;计算机技术咨询;计算机网络系统工程服务;计算机技术开发、技术服务;化妆品零售;日用品销售;清洁用品销售;家用电器零售;化工原料(监控化学品、危险化学品除外)销售;生物技术开发服务;电子产品生产;电子产品零售;企业管理咨询服务;广告制作服务;广告发布服务;广告国内代理服务;广告设计;化妆品的研发。

新股申购一览表：

股票代码	股票简称	申购代码	发行价格	申购日期	中签结果公告及缴款日	申购上限(万股)
300740	御家汇	300740	21.23	01-30	02-01	1.60

注：投资者在T+1日（网上申购日为T日）晚间即可查询自己是否中签，T+2日进行中签缴款。图片来源于wind、东方财富

注：数据来源自 wind、东方财富

新股网上申购流程：

- 1) T-2 日, 计算配售市值。
- 2) T-1 日, 刊登网上发行公告。
- 3) T 日, 投资者根据可申购额度进行新股申购; 当日配号, 并发送配号结果数据。
- 4) T+1 日, 公布中签率, 摇号抽签, 形成中签结果, 上交所于当日盘后向证券公司发送中签结果。
- 5) T+2 日, 公布中签结果, 投资者确保其资金账户在 T+2 日日终前有足额资金。(注意: 投资者最快在 T+1 日晚间即可查询中签结果, 在 T+2 日因银证间系统 16:00 就会关闭, 所以在此之前资金就需要到位)

免责声明

本证券分析报告（以下简称“本报告”）由天风证券产品服务部制作。

本报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告的全体接收人应当采取必要措施防止本报告被转发给他人。

本报告是基于我部认为可靠的且目前已公开的信息撰写，我部力求但不保证该信息的准确性和完整性，客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时，我部不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，我部可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的证券分析报告。我部会适时更新我们的研究，但可能会因某些规定而无法做到。

在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。

本报告中提及的投资价格和价值以及这些投资带来的收入可能会波动。过去的表现并不代表未来的表现，未来的回报也无法保证，投资者可能会损失本金。外汇汇率波动有可能对某些投资的价值或价格或来自这一投资的收入产生不良影响。那些涉及期货、期权及其它衍生工具的交易，因其包括重大的市场风险，因此并不适合所有投资者。

在任何情况下，我部不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任，投资者自主作出投资决策并自行承担投资风险，任何形式的分享证券投资收益或者分担证券投资损失的书面或口头承诺均为无效。

本报告主要以电子版形式分发，间或也会辅以印刷品形式分发，所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面协议授权，任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容。不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据，不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

经本公司事先书面协议授权刊载或转发的，被授权机构承担相关刊载或者转发责任。不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

提示客户及公众投资者慎重使用未经授权刊载或者转发的我部证券分析报告，慎重使用公众媒体刊载的证券分析报告。